


U podnožju šumovite gore Medvednice i njezina vrha Sljemena, na južnoj strani, 

smjestio se grad Zagreb. Ni malen ni velik. Njegovi su stanovnici posebni po tome što 

jako cijene sport i vole sportaše.

Skijanje.indd   8 21.10.2013.   7:23:54



Jedan od poznatijih zagrebačkih sportaša bio je rukometaš Ante Kostelić, zvani Gips. 

Sportaš od glave do pete, željan pobjeda i dokazivanja. Kako u sportu, tako i u životu, 

nikad se nije predavao. Izgarao bi u igri do zadnje sekunde, dok sudac zviždaljkom ne 

bi označio kraj. 
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Zbog takve igre Ante bi 

zadobivao i teže ozljede. U 

bolnici bi mu stavljali gips na 

ruku ili nogu, da bi slomljena 

kost bolje zarasla. Kako se to 

događalo često, prijatelji su ga 

prozvali Gips.

Nejasni su, međutim, bili razlozi 

zbog kojih Ante nije bio pozivan 

među najbolje rukometaše svoje 

zemlje. To je rastuživalo njegovo 

sportsko srce. Kako je rukomet 

sport u kojem puno ovisiš o 

svojim suigračima, treneru, 

sucima, Gips je odlučio da će se 

njegova djeca baviti sportom u 

kojem će njihov uspjeh ovisiti 

samo o njima.
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Tako je i bilo: čim su mu dječica, Ivica i Janica, malo porasla, počela 

su se baviti skijanjem, a tata Ante bio im je trener. Skijanje je bila 

druga velika Antina sportska ljubav. No, bio je tu jedan problem. 

U Zagrebu, a i na Sljemenu, nije uvijek bilo dovoljno snijega.

Osim toga, postojeće skijaške staze vrvjele su skijašima, sanjkačima, 

planinarima i raznim veseljacima koji su izvirali sa svih strana kao 

mravi. Tu nije bilo mogućnosti za postizanje velikih skijaških 

rezultata.
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Iako nisu imali svu potrebnu opremu, a trenirali su 

i s poderanim rukavicama, ništa im nije smetalo. 

Dapače, kao da su zbog svega toga bili samo bolji. 

Tata Ante ih je odgajao kao da je to sve igra i zabava, a 

Janica i Ivica tome su se prepustili i uživali. Malo je 

skijaša vjerovalo u njihov uspjeh. Mnogi su ih u čudu 

promatrali, mislili su da nisu pri zdravoj pameti.
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Počele su prve ozbiljne skijaške utrke. Janica 

je među mladima bila nepobjediva i sav 

trud polako se vraćao. Stizale su pobjeda 
za pobjedom.

Sa samo šesnaest godina prvi je put 

nastupila na Olimpijskim igrama u 

Naganu u Japanu i zauzela odlično 

osmo mjesto. Zbog lakoće kojom je 

nastavila pobjeđivati prozvali su 

je Janica – Snježna kraljica. 
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S uspjesima se sve promijenilo, svi su 

pljeskali Janici i tati Anti, a i pomoć je 

počela pristizati odasvud. Šatore na  

vrhu planine pod vedrim nebom 

zamijenili su hotelskim sobama, a  

staru ladu, teška srca, ugodnim i  

velikim kombijem.

Skijali su i natjecali se po  

skijalištima cijelog svijeta.
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Želeći se što brže spustiti niz planinu, na utrkama skijašice i skijaši 

zaboravljaju na strah i opasnost, jure niz strme padine zaobilazeći 

postavljene štapove. Tog dana zima je stisnula, gotovo cijela staza bila je 

zaleđena. 

Janica je kao prava Snježna kraljica letjela niz padinu. U jednom trenutku jedna je 

skija pogrešno skrenula i u toj neuhvatljivoj brzini Janica je poletjela zrakom. Tijelo 

joj se počelo okretati u velikom luku, izgubila je kontrolu. Uslijedio je težak pad, 

otklizala se u zaštitnu mrežu. U toj vratolomiji teško joj je stradalo koljeno. Toga 

dana na stazi je palo još devet skijašica.
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Posebna vježba bila je skakanje s 

dvadeset metara visoke stijene u 

more. Tata Ante tvrdio je da će baš 

tom vježbom istjerati strah iz Janice, 

koji se uvukao u nju zbog pada na 

skijalištu. 

To je bilo prvi put da je pogriješio. Nju 
uopće nije bilo strah. Skokovi sa stijena 

punili su Janičine snove i budili želju 

da se popne na vrh svijeta. 
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Deset mjeseci brzo je prošlo. Janica je opet bila na skijama. Počele su prve utrke. 

Krenulo je dobro, pobjeda za pobjedom. Neustrašivo je jurila niz strme staze dok su joj 

vrhovi zlaćanih pletenica vijorili ispod skijaške kacige. Svi su s nevjericom gledali 

kojom se lakoćom provlači među štapovima vozeći se na samim rubovima skija. Bio 

je to veliki povratak Snježne kraljice. Pljeskale su joj i skijašice, najveće protivnice, 

nakon što bi ih pobijedila kao da su početnice. Nemoćno su govorile kako je za nju sve 

samo igra...
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